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KMCSSZ SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 

 
A száz éves cserkészetet ünnepelték a New York-i Cserkészbálon 

 
A Külföldi Magyar Cserkészszövetség a New York-i körzettel karöltve immár 1962 óta rendezi meg a hagyományos New York-i, azaz 
Központi Cserkészbált. Az idei negyvenharmadikat New Jersey-ben, az elegáns Princeton Hyatt Regency-ban 2010 november 20-án tartották 
meg. A kétévente megrendezett bál idei fővédnökei a Hontalan Sasok még elő tagjai: Beodray Ferenc, Nt. Bernhardt Béla és Grósz Ferenc 
valamint Lendvai-Lintner Imre szövetségi elnök voltak. Az összesereglett bálozók, fiatalok és kevésbé fiatalok, a helyi New Jersey-ből,  New 
York-ból, Pennsylvaniából, de Connecticutból és még távolabbi pontokból is érkeztek.  

 
A szövetség elnök bevezetőjében elhangzott a következő üzenet: “Sík Sándor, a magyar 

cserkészpedagogia atyjának megfogalmazásában, a magyar cserkészet célja „emberebb ember, 
magyarabb magyar" fiatalok nevelése. Sík csak az ilyen lelkületben nevelt magyar fiatalokban látta 
Magyarország jövőjét. Külföldön e célkitűzés kissé más értelmezést öltött: célunk olyan külhoni 
magyarokat nevelni, akik magyar nyelv és kultúra ismeretükkel bátran vállalhatnak tagságot a 
világmagyarságban, de egyben hasznos, becsületes és épplelkű polgárai szülőhazáiknak is. Ennek a 
társadalmi és magyar feladat vállalásnak az egyik legszebb szertartása a Cserkészbál.  Fiataljaink a 
bál keretein belül mutatkoznak be annak a külföldi magyar társadalomnak, melynek számára ők 
jelentik a megmaradást.  Ebben az értelemben, bálunk sokkal több mint egy kellemes, elegáns 
táncmulatság: kifejezése annak sorsközösségnek és társadalmi felelősség vállalásnak amelyben a 
külföldi magyar jövő reménye rejlik. Hölgyeim és Uraim! Lord Baden Powell, a világcserkészet 
megteremtője, röviddel halála előtti búcsulevelében arra kérte cserkészeit, hogy igyekezzenek a 
világot egy kissé jobb helyzetben visszahagyni, mint amilyenben találták. Mai jelenlétükkel, 
hölgyeim és uraim, nemcsak támogatnak minket ezirányú igyekezetünkben, hanem erőt és biztatást 
adnak munkánkhoz.” 
 
A Magyar Köztársaság New York-i Fökonzula Dán Károly személyes megjelenésével tisztelte meg a 
bálozó cserkészeket. A Fökonzul külön kiemelte, hogy mily fontos szerepe van a külföldi magyar 
cserkészetnek a magyarnak megmaradásban. Közremüködését és támogatását ajánlotta fel a jövöben 
is. 

 
A nyitótánc elött a hagyományos engedélykéréssel 
kezdődött a bál, amit Felsövályi Klára és Pándi 
Árpád szertartásmesterek bevezető szavai után a 
két föszervező, Vajtayné Gabriella és Dala Irén, 
Vajtay István és Tamás Péter kíséretében kértek. 
Ezt követte a 16 elsőbálozó leány bemutatása, 
akiket elegáns szmokingba és díszmagyarba 
öltözött legények kísértek be a keringőhöz és 
csárdáshoz. A bálon hosszú évek óta nem volt 
ennyi elsőbálozó.  
   
Az idei bálon - mint 1995 óta hagyomány - a 
Szövetség ezúttal ismét kitüntetett két 
cserkészvezetőt, akik kimagasló, egy életen 
keresztül kifejtett eredményes cserkészmunkát 
végeztek a cserkészeszme megőrzésében. 
Fischerné Domonkos Judith és Fischer Viktor több 
mint 50 éve szolgálják a cserkészetet. A legtöbb 
cserkészbálon szervezők és egyben közreműködők 
voltak. Közösen rendeztek számtalan körzeti 
atletikai versenyt. Mindketten csapatparancsnokok 

voltak. Viktor ezenfelül a KMCSSZ Külügyi Vezetötisztje, Minőség Biztositó Vezetötisztje és 6 éve a Vezetők Lapjának főszerkesztője. 
Idézve Vajtay István méltatásából: “Óriási feladat előtt áll az, akinek egy óránál kevesebb időt osztanak bálunk díszvendégeinek, Fischer 
Viktornak és Jutkának, méltatására, mert ha Mátyás királyunknak, a pompás bálok nagy kedvelőjének, korában élnénk,  akkor Viktort és Jutkát 

 



teljes bátorsággal "Renaissance cserkészeknek" lehetne nevezni, olyan sokszinü az Ő cserkészmúltjuk, olyan sokoldalúak azok a tehetségek 
melyeket  Szövetségünk érdekében immár ötven éve velünk megosztanak.... Ha elfogadjuk Teleki Pál intelmét, hogy, a lelki bátorság nem a 
nekimenés, hanem a kitartás bátorsága, akkor Fischer Viktor és Jutka lelki bátorsága kétségtelen.  Ezért ők a 2010-es Cserkészbálunk 
díszvendégei és a New York-i és Észak-Amerikai magyarság kincsei.”. Fischer Viktor köszönö szavaiból idézve: “Közismert, hogy a 
cserkészmunka önkéntes. Ennek külön varázsereje van, mivel nem fizetett tevékenység. Ezt csak az érzékeli, aki valaha ilyen munkát 
végzett…. Külön megtiszteltetésnek vesszük, és köszönjük, hogy a magyar cserkészmozgalom 100. és a külföldinek 65. évfordulóján és a ma 
rendezett központi cserkészbál alkalmával nyújtják át részünkre ezt a megtisztelő kitüntetést. Isten áldja meg továbbra is munkájukat.”. 
 
A bálozók a szokásos népi játékokkal és a cserkészetben hagyományosan énekelt tábortűzi záróénekkel, a Szellő zúg távollal fejezték be a 
felejthetetlen estet, hogy a 2012-ben tervbe vett bálon ismét találkozzanak. 
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További információért, kérjük, forduljon az Külföldi Magyar Cserkészszövetség sajtóirodájához:  
2208 Gates Court, Morris Plains, NJ 07950, U.S.A. 

Tel: (+1-703) 424-6755 
Internetes honlapunk:  http://www.kmcssz.org 


